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Отдел образования и молодежной политики администрации Кировского городского округа Ставропольского края (далее – отдел образования) доводит до Вашего сведения, что в соответствии с п. 3.2. Административного регламента предоставления отделом образования и молодежной политики администрации Кировского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» (далее – Административный регламент) комплектование дошкольных образовательных учреждений проводится ежегодно в установленный период времени (с первого июня по тридцатое августа текущего календарного года), распределяя по дошкольным организациям детей, поставленных на учет для предоставления места и включенных в список детей, которым место в дошкольном учреждении необходимо с первого сентября текущего года, учитывая возрастную категорию, дату подачи заявителем заявления в следующем порядке:
дети, посещавшие дошкольные организации для детей раннего возраста, (с целью обеспечения непрерывности дошкольного образования);
дети, имеющие внеочередное и первоочередное преимущество; 
дети, не имеющие льгот.
Для предоставления места Вашему ребенку в дошкольной образовательной организации:
- в соответствии с п. 2.6.1. Административного регламента ребенок должен быть поставлен на учет для предоставления места в дошкольной организации в отделе образования, либо дошкольной организации по закрепленной территории, через МФЦ, а также через «Портал государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами исполнительной власти Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края» (www.26gosuslugi.ru).
- в соответствии с п.3.2. Административного регламента с первого мая по первое июня того года, когда Заявитель планирует обеспечить ребенку дошкольное образование, он обязан подтвердить потребность в зачислении его ребенка в дошкольную организацию, а также сообщить об изменении данных о ребенке и (или) Заявителе (фамилия, имя, отчество, место жительства и т.п. сведения), имеет право внести следующие изменения в заявление с сохранением даты постановки ребенка на учет: изменить ранее выбранный год поступления ребенка в дошкольную организацию; изменить выбранные ранее учреждения.
В случае неполучения в установленные сроки подтверждения от Заявителя потребности в зачислении их ребенка в дошкольную образовательную организацию, вопрос предоставления места в дошкольной организации не рассматривается, ребенок автоматически остается на учете для зачисления в дошкольную организацию.
